

习近平吊唁越共中央总书记阮富仲逝世

据新华社北京7月20日电 7月20日下午4时许,中共中央总书记、国家主席习近平来到越南驻华使馆,吊唁越共中央总书记阮富仲逝世。

习近平来到越南驻华使馆吊唁大厅。大厅里,摆放着阮富仲的遗像。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希送的花圈,中共中央、国务院、全国政协、中央军委以及中联部、外交部、国防部、北京市委和市政府、有关人民团体送的花圈摆放在遗像前。

习近平走到阮富仲遗像前驻足默哀,向遗像三鞠躬,在吊唁簿上留言并签名。

习近平指出,阮富仲同志是坚定的马克思主义者,是越南共产党和越南人民的伟大领导者,他把毕生精力献给了越南国家和人民,献给了越南社会主义事业,深受越南全党全军全国人民拥护和爱戴。十多年来,我和阮富仲同志交往密切,结下了深厚的同志情谊。具有里程碑意义的是,去年我们一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体。阮富仲同志的逝世使我们失去了一位中越关系推动者和社会主义事业同行者,令我们非常悲痛。我们将永远铭记阮富仲同志为两党两国关系和世界社会主义运动事业作出的杰出贡献。

习近平强调,中国党和政府坚定支持越南共产党团结带领越南人民走符合本国国情的社会主义康庄大道。我相信,在越共中央坚强领导下,越南人民一定能化悲痛为力量,在革新开放和社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。我坚信,中越双方一定会继续一道努力,推动中越命运共同体建设走深走实。

越南驻华大使范星梅表示,习近平总书记前来吊唁,中共中央第一时间向越共中央发出唁电,体现了中国党、政府对越中两党两国关系的高度重视,体现了习近平总书记对阮富仲同志的特殊感情,越方深受感动,深表感谢。阮富仲同志生前高度重视对华关系,为发展越中友谊付出巨大心血、作出巨大贡献。越方将继承阮富仲同志遗志,落实好越中两党两国最高领导人达成的重要共识,坚持将发展对华友好合作作为越南对外政策的战略选择和头等优先,推动具有战略意义的中越命运共同体建设继续向前发展。

蔡奇、王毅等参加吊唁活动。

263金!

中国体育代表团
征战夏季奥运会奖牌数据全集

据新华社巴黎7月20日电 中国体育代表团在夏季奥运会上总共夺得多少枚金牌?金牌数量最多的前十个项目是什么?在巴黎奥运会开幕前,国际奥委会给出了权威答案。

根据国际奥委会巴黎奥运会信息服务提供的最新数据,从许海峰1984年为中国“射落”奥运会首金开始,中国体育代表团在洛杉矶奥运会至东京奥运会十届奥运会中共夺得263金。至于项目分布,数据表明,中国在33个夏季奥运会项目中获得过奥运奖牌,夺金最多的前十个项目分别是跳水(47金)、举重(38金)、乒乓球(32金)、体操(29金)、射击(26金)、羽毛球(20金)、游泳(16金)、田径(11金)、柔道(8金)、跆拳道(7金)。

国际奥委会预测,在巴黎奥运会上,中国体育代表团很有可能在10米气步枪混合团体项目中夺得本届奥运会首枚金牌。

日方发现

海上自卫队坠毁直升机残骸

据新华社东京7月20日电 据日本广播协会20日报道,今年4月撞机坠毁的日本海上自卫队直升机残骸已在事发海域海底被发现。

日本海上自卫队两架SH-60K巡逻直升机4月20日在伊豆群岛附近海域进行夜间反潜巡逻训练时相撞坠毁,两架直升机上的8名机组人员全部死亡。事发后两架直升机的飞行记录仪被找到,但是机体残骸一直未被发现。

据报道,受防卫省委托,日本海洋研究开发机构使用无人探测器在事发海域搜索机体残骸。7月19日发现一架直升机残骸,经确认其机身编号与4月份坠毁的一架直升机相同。探测器还在这架直升机残骸附近发现一架直升机残骸,目前正在核对其机身编号是否与4月份坠毁的另一架直升机编号相同。由于事发海域深约5500米,防卫省后续将在确认海底情况后,慎重研究能否打捞残骸。

◀◀上接01版①

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要尽一切努力搜救失联人员,尽快查明原因,妥善做好善后工作,并抓紧排查处置险情,严防次生灾害。要举一反三,进一步压实各方责任,全面排查各类风险隐患,做好灾害事故等防范。

根据习近平指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作。陕西省、商洛市已组织力量开展救援处置。目前,现场救援、善后处置等工作正在进行中。

◀◀上接01版② 完成湘商回归新注册企业8家,到位资金18亿元。

越来越多企业争当“回头客”“常住客”,不仅体现出企业对一个地方的深度信任,更是对当地营商环境的最好褒奖。

今年,攸县将“一把手走流程”与“高效办成一件事”“四下基层”“解放思想大讨论”和“一降一升”行动结合起来,谁走在前头、谁走出了新意、谁走出了实效,单位与单位、乡镇与乡镇各自较劲。仅在一季度,攸县就开展“一把手走流程”活动42人次,共体验审批事项168个,发现并整改问题35个。

攸县某医药企业在省税收入平台亮起“红灯”,错过税费减免窗口期,企业需补缴3年共计150多万元税费,县税务局长在走流程过程中了解这一情况,积极与省税务部门对接,作为历史遗留问题进行手续补办,解决了企业燃眉之急;工业园区企业距离县城较远,企业反映领取水费发票反复折腾,攸州水务有限公司在走流程时根据企业缴费凭证帮助企业获取电子发票,由园区水务工作人员代取发票,免去企业来回奔波……

在走流程活动中,攸县的“一把手们”走出了成效,悟出了道理:只要一切以人民群众利益为核心,真心实意为企业服务,改革就没有天花板。

陕西柞水县一公路桥梁被山洪冲垮

遇难者增至12人 31人失联

据新华社西安7月20日电 记者20日下午从陕西省有关部门获悉,截至20日12时,已搜救发现坠车车辆7辆、遇难者12人,1人获救。还有18辆车、31人失联,正在搜寻。

7月19日20时40分许,G4015丹宁高速(丹凤县至宁陕县)水阳段(柞水县至山阳县)山阳方向K46+200处柞水县杏坪镇坪坪村二号桥局部发生单侧垮塌(全长366米,跨越金钱河),垮塌长度约40米。通过高速公路收费系统比对、视频监控、电话核实,初步判断共有17辆轿车和8辆货车坠河遇险。

记者20日从应急管理部获悉,针对19日陕西商洛市柞水县高速公路桥梁垮塌,应急管理部已派出工作组赶赴现场指导救援处置。接报后,应急管理部有关负责人到国家应急指挥总部指挥调度,视频连线当地应急管理部和消防救援队伍,详细了解现场情况,指导抢险救援和应急处置工作,要求抓紧核清人数,全力搜救失联人员,加强风险隐患排查,确保救援安全。

记者从20日在陕西省商洛市柞水县召开的新闻发布会上获悉,柞水高速公路桥梁垮塌灾害搜救救援工作19日连夜全面展开,有关方面已组织700余名专业人员和1500多名基层干部群众参与搜救救援。

四川雅安汉源发生山洪
造成30余人失联

据新华社成都7月20日电 记者20日从四川省雅安市汉源县应急管理局获悉,20日2时30分许,汉源县马烈乡新华村因暴雨突发山洪灾害,通信、道路、桥梁中断。经初步排查,造成30余人失联,40余处房屋受损。

灾情发生后,雅安市、汉源县委政府成立应急救援指挥部,组织力量全力开展人员搜救、重点区域人员排查、受灾群众转移安置、道路通信抢通等工作。

水利部和中国气象局20日18时联合发布黄色山洪灾害气象预警:预计20日20时至21日20时,四川中部和东北部、云南北部和南部、西藏东南部等地区

可能发生山洪灾害(蓝色预警),其中四川中部、云南西部局地发生山洪灾害可能性较大(黄色预警)。气象预警同时指出,其他地区也可能因局地短时强降雨引发山洪灾害,各地要注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等防范工作。

19日8时至20日8时,全国12个省份68条河流维持超警戒以上洪水。受持续强降雨等影响,部分地方发生山洪灾害。

业内人士指出,山洪灾害防御是当前防汛抗洪重点之一,各地须全力防范,强化山洪灾害监测预报预警,落实临灾预警“叫应”机制,使预警信息快速直达基层,危险区人员及时转移避险。

两部门紧急预拨

2.6亿元中央自然灾害救灾资金

据新华社北京7月20日电 记者20

日从财政部了解到,财政部、应急管理部19日紧急预拨2.6亿元中央自然灾害救灾资金,支持江苏、山东、河南、重庆、四川、陕西6省(市)全力做好应急抢险救灾工作,重点用于搜救转移安置受灾人员、排危除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等。

财政部要求有关省(市)财政厅(局)抓紧将资金拨付灾区,及时了解掌握灾区应急救援资金安排和资金需求,采取措施全力保障;切实加强救灾资金管理,坚决杜绝资金滞留、挤占、挪用等违规行为,确保救灾资金全部用于灾区和受灾群众。

温州一医生遭男子持刀伤害 不幸去世

国家卫健委:对任何形式的伤医事件零容忍

评论

医患之殇 何时方休?

肖星平

7月19日,温州医科大学附属第一医院发生一起骇人听闻的恶性事件,一名男子伤害医生后跳楼。民警迅速行动,赶赴现场,然而悲剧已然酿成。此次恶性事件竟由10年前的一场手术引起。凶手因家人术后自杀,便心怀愤懑、迁怒医生,荒唐地将利刃刺向当年的主治医生。然而,阴差阳错,无辜的李医生因加班成为受害者,被连捅30多刀。尽管凶手发现捕错人后跳楼自杀,但这场悲剧无法逆转——德艺双馨、誉满杏林的李医生,因这场无妄之灾最终未能抢救过来。

此等悲剧实在令人痛心疾首。在这起事件中,我们看到医患关系的极度扭曲与撕裂。一直以来,医患关系都是社会关注的焦点,医患矛盾也时有发生,其中缘由错综复杂。

从患者角度来看,部分人对医学存在认识误区,抱有不切实际的幻想,认为进了医院就应“药到病除”“妙手回春”。一旦治疗结果不尽人意,便将责任归咎于医生,甚至产生极端报复心理,完全忽视了医学的局限性和不确定性,以及医生的辛勤付出和努力。

从医院和医生角度来看,医疗资源分配不均、部分医院管理不善,导致患者就医体验不佳;个别医生职业道德缺失,存在“敷衍塞责”“利欲熏心”等行为,这无疑会加剧医患之间的信任危机。

医患关系恶化,带来的后果不堪设想。它不仅让医生陷入“人人自危”“唯恐寒蝉”的执业困境,也让患者在就医时“忐忑不安”“顾虑重重”,长远来看,这对整个医疗行业

的健康发展都是百害而无一利的。要化解医患矛盾、终结医患之殇,需要多方协力、多措并举。首先,我们整个医疗体系需要进行一次大刀阔斧的改革,让医疗真正回归公益属性、普惠广大民众;其次,医院要加强管理,优化资源配置,提升服务质量,加强对医生的职业道德教育和专业技能培训,规范医疗行为;第三,社会层面要加强医学知识普及,引导公众正确认知医学,媒体应客观公正报道,避免“推波助澜”、激化矛盾;最后,法律应成为维护医患双方合法权益的坚强后盾,对暴力伤医等违法行为严惩不贷。

医患和谐,方能共筑健康。我们期待医患之殇早日终结,让医院成为救治扶伤的净土,让每一位医生都能安心地救治扶伤。

◀◀上接01版③ 共同探索数字化未来。

唐人神创始人兼董事长陶一山表示,希望通过数字化、信息化技术转型,为企业早日实现1000亿元产值目标奠定坚实基础。

欧科亿、华锐精密、华瓷股份、时代电气等株洲企业也纷纷出手,动静不小。其中,欧科亿在德国设立境外全资子公司,在炎陵县设立欧科亿新能源;华锐精密在荷塘区布局新基地,建设高性能硬质合金材料数字化产业园;华瓷股份旗下溢百利三厂新基地顺利竣工,实现点火;时代电气半导体子公司引入26家战略投资者,增资超43亿元。

因时而变,顺势而进。株洲上市公司正通过逆周期布局,持续提升跨周期能力。

逆市分红

7月11日,旗滨集团完成了2023年年度

分红派息,每10股派3.30元(含税),合计派发现金红利8.77亿元(含税)。

这是株洲上市公司大手笔分红的缩影之一。目前,在13家株洲上市公司中,有10家公司已实施或即将实施2023年度红利分配方案,累计分红金额高达26亿元。

当前,经济大环境依然严峻,各行各业都在勒紧裤腰带过日子。如此形势下,株洲上市公司依然大手笔分红,除了落实监管层要求,积极回馈投资者外,背后可能还有更深层考虑。

今年,“耐心资本”一词走进大众视野——中央部署“因地制宜发展新质生产力”时,明确提出“壮大耐心资本”。所谓耐心资本,是指坚持长期投入、不看重短期高回报的一类资本。株洲上市公司背后,这样的“铁哥们”还真不少。

作为耐心资本的主力军,以“保值增值

为第一要务”的社保基金和养老保险基金,今年持续新进或增持株洲板块。持股企业之多,持仓份额之大,前所未见。当然,这也印证了株洲板块的吸引力。

旗滨集团一季度披露的十大股东,社保组合占据了三席,分别是全国社保基金一一四组合、社保基金1106组合和全国社保基金四一八组合。千金药业、唐人神、时代新材、株冶集团、时代电气的十大股东中,也都有社保基金、养老保险基金的身影。

除了这些国家级的关键资金,还有多路资本坚守株洲赛道。千金药业十大股东中的湖南烟草株洲市公司,旗滨集团十大股东中的事业合伙人持股计划,天桥起重十大股东的中车产投、中铝国际、华电电力,等等,多年来都无惧市场波动。

耐心资本的关键,就在于“耐心”二字。

如何让耐心资本更有耐心?“充分利用分红等手段回馈投资者,非常有必要。”一位企业负责人直言不讳,耐心资本也是有耐心限度的,一味索取的想法需要避免。对于上市公司来说,只有处理好短期回报与长远回报的关系,才能帮助耐心资本涵养信心。

株洲上市公司的经验之一,是通过分红等方式,积极与投资者共享发展成果。例如,旗滨集团连续12年分红,累计分红金额达78亿元,已远超公司发行上市及募集资金的总和(50.3亿元);千金药业自2004年上市以来“年年给力”,累计分红派现达23.10亿元。

法国作家巴尔扎克曾写道,人类所有的力量,只是耐心加上时间的混合。

以耐心强信心,以信心增耐心。相信时间的力量,株洲上市公司愿与广大投资者一道,跨越山海,收获时间的玫瑰。